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発表会アンケート集計報告 

用紙提出世帯数 ５0/９7 世帯 51.6% 

お忙しい中、アンケートへのご協力、ありがとうございました。 
アンケート（園内掲示）の集計報告と回答を公開いたします 
頂戴した感想・ご意見は今後の行事運営への検討事項として参考にさせていただきま
す。 
 

【記述された感想・提案・意見】 
 
(発表会の内容について) 
●子どもの成長を感じられる瞬間で
とても有意義だった。（多数意見有） 
●みんな泣くことなく上手に歌やダ
ンスが出来ていて感動した。 
（多数意見有） 
●子どもたちが楽しそうで安心して
保育園に通わせることができる。 
（複数意見あり） 
●活き活きと演技をしているのは先
生方のお気遣いがあると感じる 
（多数意見あり）  

最後の発表会に相応しく全員が役
になりきり頑張る姿、ストーリーに
感動した。 
●先生が役の一人になってステージ
で一緒に発表していたので子どもた
ちの誘導がスムーズだったと思う。 
●内容がとても良かった。子どもが一生懸命に練習しているのをいつも聞き、充実し
ていたことがわかる。 
●とても可愛かった。 
●いつも工夫を凝らしており感心し
て見ていた。 
●クラスの個性が出ていて良かった。 
●年々少しずつ出来ることを増やし
てよく考えて頂いているので毎回成
長を見るのがとても楽しみ。 
●小学校に向けてナレーション、楽
器をする等行っている姿に考えてく
ださっていると感じた。 
 
(会場について) 
●退場の際にテラスを出て靴を履く
場所がブルーシートで広く場所を確
保されていて助かった。 
●子どもが３人いたので全員の靴と
上着を持って移動を繰り返すのが、
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鑑賞マナーについて
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他の人にも荷物が当たり場所を取ったり迷惑をかけたりしていないか心配だった。受
け渡しは今回とてもスムーズだったので荷物が多い人は上着等の荷物置き場等作って
みてはどうか。（提案） 
●席の入れ替えがスムーズだった。 
●沢山の人が見に来ていて上着も脱げる状態ではなく室内が暑くて気分が悪くなって
しまいそうだった。⇒部の前後に空気の入れ替えのため窓を開放しております。どう
してもライト使用及び人数が増えることで会場が熱くなってしまうことをご理解いた
だければ幸いです。司会もアナウンスしておりましたが、早めにコートなどを脱ぐ対
策をして頂ければ助かります。荷物につきましては検討していきたいと思います。 
●見やすい席に移動させてくれるのは嬉しいが、せっかく真ん中の席に移動しても他
クラスの方が入るので奥に詰めてとアナウンスが入り結局端の方で見ることになった
のは残念だった 
⇒席移動のご協力ありがとうございました。司会からは光って見えない状況もありま
す。その場合にはお手数ですが近くの職員にお知らせ頂けると対応致します。 
 
(開始前の注意事項の上映について) 
●スクリーンでの注意事項は分かりやすく、説明の時間短縮にもなるので良いと思う。 
●耳で聞くよりも入りやすくてよかった。周りの方も読んでいたと思う。 
 
(運営について) 
●平日の開催ではなく土曜日の開催を今後希望します。 
⇒保護者の方には毎週土曜日に出勤される方もいらっしゃいます。運動会夏祭りなど
行事の度にお休みをとっている不平等さを解消するために、発表会は平日実施してお
ります。ご了承下さい。 
●発表終了後（例：２部）につき組が観客席の前にいるのでつき組、そら組の順でお
迎えの方がスムーズ。椅子席奥から出ていくのは時間がかかった。（提案） 
●今回は観覧者が多く見づらい人が多かったのではないか。 
⇒現在はより多くの方に見て頂くために保護者の参加人数の制限をしておりません。
今後もそのような意見が増えるようでしたら他の対策を検討していきたいと思います。 
●兄弟の発表の間に保育をしてもらい、兄の発表後ステージ裏まで連れてきてもらえ
たのが大変助かった。 
 
(鑑賞マナーについて) 
●一番前の真ん中で正座している人がいた。できれば正座はやめてもらいたい。 
●自分の子どものクラスが発表をしている際に他クラスの保護者がずっと世間話をし
ていて聞こえづらく、ビデオにも音が入ってしまった。 
●カメラの充電を園のコンセントでしている人がいて見ていて残念だった。 
●鑑賞中にガムをかんでいる人がいてとても不快だった。 
 
(駐車場について) 
●駐車場の場所が分からなかったので場所の資料を渡す等明確にした方がいいと思っ
た。（提案） 
●自分の駐車時間にほかの車が停車していた。 
 
⇒申し訳ありませんでした。駐車場の配置図を駐車カードと一緒に添付する等検討し
ていきたいと思います。 
 
 


